

EASY WAX

Natural beeswax for decorative concrete floors

DESCRIPTION

EASY WAX is manufactured using only virgin beeswax admixed with particular components completely non-toxic. EASY WAX creates a protective film that restores a natural sheen to the surface, giving a strong water repellency and resistance to moisture, oils, dust and dirt in general. EASY WAX ensures a prolonged protective action of the surface from dust and dirt in general.

USES

EASY WAX is especially recommended for the maintenance of Ideal Work decorative floors:

- □ Microtopping
- □ Floors acidified
- □ Floors Nuvolati.

APPLICATION

Surfaces must be clean, free from dust and oil stains. Before the application of EASY WAX, it is recommended to wash the surface with professional detergent. Spread a thin uniform layer of wax with a cloth or soft bristle brush. Before the wax is completely dry, rub vigorously with a cloth or cotton wool, or specific machinery.

IMPORTANT: you should change clothes whenever they might occur too soaked in wax. On surfaces exposed to moisture, grease, oil, water, etc. .. it is suggested to treat once every six months.

TECHNICAL INFORMATION

Color: Neutro Appearance: Creamy

Smell: Pleasant (characteristic of beeswax)

Binder: Beeswax virgin Viscosity: Thixotropic

Specific Gravity: 0,860+/-0,02 g/cm³

PACKAGING AND STORAGE

1kg transparent plastic containers.

EASY WAX should be stored in a dry and safe place, with temperatures between +5 $^{\circ}$ C to +25 $^{\circ}$ C. No expiration date.

CONSUMPTION

About 30 g/m².

LIMITATIONS

After several applications, EASY WAX will tend to create a layer of wax that may be unsightly and not very functional. In these cases, it is advisable to carry out a specific dewaxer, and then you can apply a new coat of wax. Do not use outdoors and on surfaces with stagnation of water.



WARNINGS

For the natural characteristic of the beeswax of thickening with cold temperatures, it is suggested to pre-heat the product by placing the plastic container in a heated room, or in hot water.

ABSOLUTELY FORBIDDEN TO HEAT THE PRODUCT WITH FREE FLAMES: THE PRODUCT IS FLAMMABLE.

IMPORTANT:

All the information contained in this sheet is based on the best practical and laboratory applications. It is the customer's responsibility to check the product is suitable for the use. The manufacturer declines any responsibility for wrong application. It is recommended to carry out tests on small areas before application. This sheet replaces and cancels any previous one. The data contained can be changed anytime. Ideal Work products are for professional use and the company organizes periodical training of its customers on demand. Anyone who uses these products without qualification, takes all the risks connected.

CERTIFIED ISO9002 - EASY WAX EDIT. 01 of 01 June 2012 Review 03 dtd 22/05/2015